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【カップケーキ】 ＜使用道具＞
スーパーポンポンメーカー　65mm
カットワークはさみ115
クロバー手芸ボンド＜フェルト用＞

＜材料＞
パフウール　チェリーピンク（72-840）　5g（1袋分）
ケーキカップ　1個
（直径65mmのポンポンが入るサイズ。
  見本はタテ5.5cm×ヨコ5.5cm×高さ4cm）
ぼんてん（直径10mm）　お好みで
爪楊枝、画用紙、ペンなど　適宜
たこ糸　適宜

①パフウール5g（1袋分）を使い、スーパーポンポンメーカー65mmでポンポンを作ります。

②お好みのケーキカップ（見本のケーキカップはタテ5.5×ヨコ5.5×高さ4cmです）に入れ、
ぼんてんをボンドで貼って飾り付けをします。

＜作り方＞

③メッセージカードを作ります。
　画用紙などにメッセージやイラストを書き、半分に折った爪楊枝にテープ等でとめます。
　メッセージカードをポンポンにつけて完成です。

スーパーポンポンメーカーでつくる クリスマスマスコット（2）
～カップケーキ・ひつじ・クリスマスツリー・ちびサンタ～

画用紙等に
メッセージを書く

爪楊枝を
半分に折る

テープ等で
とめる

裏 表

→
メッセージカードを
ポンポンに飾って
完成です！

デザイン/lemo

※スーパーポンポンメーカーの使い方は、商品台紙の説明をご覧ください。



＜使用道具＞
スーパーポンポンメーカー　65mm・45mm
カットワークはさみ115
クロバー手芸ボンド＜フェルト用＞
水性チャコペン

＜材料＞
パフウール　ホワイト（72-895）　5g（1袋分）
　　　　　　グレイ(72-897)　5g(1袋分)
フェルト　赤　20cm×1cm
目玉パーツ(直径13mm)　2個
たこ糸　適宜

【ひつじ】
①パフウール（ホワイト）1袋を使ってスーパーポンポンメーカー65mmでポンポンを1個、
　パフウール（グレイ）1/2袋を使ってスーパーポンポンメーカー45mmでポンポンを1個作ります。　
　中心を結んだタコ糸は切らずにそのまま残しておきます。
②残しておいた糸同士を結び、2つのポンポンをつなげます。たこ糸の糸端は5mm程度残して切ります。 ギュッと結んで

ポンポン同士を
つなげる

＜作り方＞

⑤イラストを参考に目、耳、マフラーを付けて、底の部分は平らになるようにカットして完成です。

→
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マフラーはぐるりと首に巻き、
ひと結びする

③フェルトを実物大型紙を使ってカットし、マフラーのパーツを作ります。
④パフウール（グレイ）で耳のパーツを作ります。
　①でポンポンを作って余った1/2袋のパフウールの1/6程度を裂き、半分にカットします。
　数回ねじって真ん中で折り曲げるようにし、写真のような形にします。
　折った部分から約3cmでカットし、毛先がほつれないよう少量のボンドをつけてとめます。
　同じものをもう1つ作ります。
　
約1/6裂く

半分にカット
（10cm以上あれば大丈夫です）

ねじる 真ん中から折るようにする 自然と撚れてこのような
形になる

→ →

→

約3cmにカット

ボンドでつける

ボンドでつける

マフラーを結んだところ

＜実物大型紙・マフラー＞　両端に切り込みを入れてフリンジをつくる

カットする



【クリスマスツリー】

＜使用道具＞
スーパーポンポンメーカー　65mm
カットワークはさみ115
クロバー手芸ボンド＜フェルト用＞

＜材料＞
パフウール　ティールグリーン（72-869）
　　　　　　　　　　　　　　5g（1袋分）
モール(27cm)　茶色　1本
リボン（10mm幅）　約30cm
生地　15cm角
フェルト　黄色　2×4cm
たこ糸　適宜
爪楊枝　1本
ぼんてん（直径10mm）　お好みで

①パフウール（ティールグリーン）1袋分をスーパーポンポンメーカー65mmの両方のアームに巻き付け、アームを閉じ
　ます。中心をたこ糸で結んだ後、その上から写真のようにモールを差し込み、折り曲げてからポンポンメーカー
　から外します。モールはポンポンの根元からねじり、ツリーの幹を作ります。はさみでポンポンの形を整えます。
　たこ糸の糸端は約5mmほど残してカットします。

＜作り方＞

④土台を布（15cm角）で包み、リボンを結びます。
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ポンポンをポンポンメーカーから外し、
モールの端約2cm残してすべてねじる

→ →

たこ糸で中心を結んだ後
このようにモールの真ん中に
ポンポンメーカーがくるようにして
モールを差し込む モールを折り曲げる

※写真はパフウールの色を
　変えています。

3cm

2cm

3cm

4cm

8cm

②ツリーの土台を厚紙で作ります。8×4cmの厚紙（画用紙など）を用意し、下の図のように折り線を付けておきます。

③①で作ったモール付きのポンポンを土台にテープで貼り付け、土台を折ってさらにテープでとめます。

横から見ると
このようになります

→

⑤実物大型紙を使ってフェルトを星型に2枚カットし、半分に折った爪楊枝をはさんでボンドでとめます。
　爪楊枝の先にボンドを付け、ツリーの一番上に刺します。お好みでぼんてんなどをボンドで飾り付けて完成です。

＜実物大型紙・星＞

2枚
フェルト（黄色）

土台
（厚紙）
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【ちびサンタ】

＜使用道具＞
スーパーポンポンメーカー　65mm
カットワークはさみ115
クロバー手芸ボンド＜フェルト用＞

＜材料＞
パフウール　レッド（72-830）　5g（1袋分）
パフウール　ホワイト（72-895）　5g(1袋分)
フェルト　白　2×4cm
たこ糸　適宜
ぼんてん（直径10ｍm）　赤・白　各1個
さし目（直径8mm）　2個

①パフウール（レッド）1袋を使ってスーパーポンポンメーカー65mmでポンポンを1個作ります。
　たこ糸の糸端は切らずにおき、ポンポンの形をはさみで整えます。

＜作り方＞

②ひげを作ります。パフウール（ホワイト）1袋の約1/5を裂き、半分に折ります。
　①で作ったポンポンを結んだたこ糸を使って、下の写真のように半分に折った状態のパフウール（ホワイト）を結びます。
　これがひげになります。糸端は約5mm残してカットします。
③②で結んだ所からひげをを半分に折り、先の方をボンドでとめます。
　さらにそれをポンポンの底の方に持って行き、形を整えてボンドでとめます。

約1/5

半分に折る

→

ギュッと結ぶ（結び目が折った
パフウールの真ん中に来るように）

→

折る
ボンドをつける

→

ひげをポンポンの底の方に
持って行きボンドでとめる④目、鼻、帽子のラインとぼんてんをボンドでつけます。

　帽子のライン…フェルト(白)を20×1cmにカットする。

⑤眉毛を作ります。パフウール（ホワイト）を少量裂き、下の図のようにします。
 　写真のように、目の上にボンドでつけて完成です。
少量裂く

半分にカットしたものを
さらにに等分する

先の細い方が外側に
なるように重ねる

→

→ここにボンドを付けてまゆげを貼る

完成！

ボンドでつける

ボンドでつける

→


